

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2019年12月23日
己亥年十一月廿八 星期一

第 386 期

(总第 1714 期)

网址:epaper.routeryun.com/jrlx 准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



县委召开常委会议

彭禧元主持

郎溪讯 12月20日下午,县委召开常委会议。传达省委经济工作会议精神、传达学习安徽省人民政府专题会议纪要;听取2020年度“十件大事”建议安排情况汇报、县委十三届十次全体(扩大)会议建议方案汇报;审议《2019年郎溪县廉情监测分析报告》,听取2019年度县委巡察整改工作情况汇报、郎溪县2019年度巡视整改进展情况汇报;研究郎溪县2019年实施“五大发展行动计划”先进单位、先进个人表彰方案和申报推荐工作方案;听取关于调整郎溪县新时代文明实践中心组织机构等情况汇报;听取2018年计划生育考核结果汇报。县委书记彭禧元主持会议。

会议指出,各乡镇、县直各单位要认真传达学习省政府专题会

议精神,切实抓好贯彻落实工作。要围绕此次专题会议精神的学习贯彻,结合我县当前工作实际,认真谋划明年工作。强化对形势的分析研判,增强工作的主动性、预见性和前瞻性。要进一步转变工作作风,加大工作力度,抓紧研究制定具体落实举措,做到任务明确、重点突出、责任到人。要加强向上对接,及时跟进相关事项进展情况,通力协调配合,确保尽快落实到位。

会议强调,要通过“十件大事”的实施,做到重点突出、目标明确、凝心聚力、引领发展,加快郎溪高质量发展,在长三角一体化的进程中奋力实现新的跨越。

会议指出,县委十三届十次全会的召开对于充分总结今年工作成绩、认真谋划明年和今后一

段时期的重点工作,有着十分重要的意义。相关单位要根据本次会议研究意见,认真抓好全会的各项准备工作,确保会议圆满成功,为加快郎溪高质量发展凝聚强大的正能量。

会议强调,要强化廉情监测报告结果运用,切实营造风清气正的政治生态。要进一步推进县委巡察工作全覆盖,充分发挥巡察“利剑”作用,对巡察中发现的问题要做到及时交办、强化整改、定期回头看。要进一步统一思想、提高站位,从讲政治、讲纪律、讲大局的高度,不折不扣地抓好省委巡视整改工作,以巡视整改高质量推动党的建设高质量和经济发展高质量。

会议还研究了其他事项。

(闻詠)

彭禧元调研乡村振兴和文化旅游工作

郎溪讯 12月19日下午,县委书记彭禧元赴建平镇、姚村乡调研乡村振兴、文化旅游和交通建设等工作。副县长韩慈惠、王勇,县委办、县文旅局、县交通运输局、县农业农村局、县水利局,建平镇、姚村乡负责同志分别参加调研。

彭禧元一行首先来到建平镇南西村2019年高标准农田建设项目建设现场,实地察看了工程进度,听取了项目总体规划和建设情况汇报。彭禧元指出,要在高标准做好项目规划建设工作的同时,积极探索土地集约化经营,坚持土地规模化、品牌化、市场化的发展方向,引进优质农业产业项目,做到规避市场风险、保障农民利益、保证项目利润,推动农业产业结构转型升级。

在姚村乡妙泉村,彭禧元一行实地察看了“315”品牌示范村的建设和文旅项目落地情况。在听取相关情况介绍后,彭禧元强调,要进一步发掘和利用好现有的生态资源和旅游产业优势,通过交通等基础设施的进一步完善,扎实推进全域旅游,发展“美丽经济”,带动乡村振兴;要加强市场主体的招引力度,努力引进一批高品位、高质量的文旅项目;相关职能部门要加强指导、大力配合,努力推动我县“315”品牌示范村建设工作上水平、上台阶。

调研中,彭禧元一行还实地察看了即将建成通行的建平大道五期标段和“美丽公路”建设情况,并赴姚村乡红旗村进行了走访调研。

(闻詠 余剑)

县十七届人大常委会召开第五十次主任会议

郎溪讯 12月19日下午,县十七届人大常委会召开第五十次主任会议。县人大常委会党组书记、主任陈忠才主持会议,党组副书记李少中,副主任邵宇华、徐杰保、黄广林出席会议,常委会各办事机构、工作机构负责人列席会议。

会议讨论通过了《县十七届人大常委会第二十六次会议议

程》。会议决定,县十七届人大常委会第二十六次会议于12月25日召开。

会议讨论通过了《县人大常委会关于审议县人民政府环境状况和环境保护目标完成情况报告的意见》。

会议初审了《县人民政府关于郎溪县城区水环境综合治理

PPP项目政府缺口补贴纳入中长期财政规划的议案》、《关于设立郎溪县人民代表大会常务委员会社会工作委员会、内务司法工作委员会更名的决定(草案)》、《郎溪县人民代表大会常务委员会关于补选代表的代表资格的审查决定(草案)》及县十七届人大五次会议有关事宜。(县人办)

不忘初心 牢记使命

十字镇双铺村的“逆袭”之路

郎溪讯 曾经的十字镇双铺村,党组织活动不正常、党员教育管理不到位……2019年以来,特别是“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,面对双铺村党组织涣散带来的窘境,十字镇党委政府多措并举,力促“软弱涣散”的双铺村党组织实现了华丽转身。

寻病根:筑牢基层战斗堡垒

今年年初,由于双铺村“两委”班子整体合力不强、致富带富能力较弱、党员教育管理不够严格等问题,被县里确定为软弱涣散党组织。

“说实话,被确定为软弱涣散党组织,对村党总支班子震动很大。”村党总支书记余正张说起了被确定为软弱涣散党组织时村干部的反应。

为了全力攻克该村工作中的“老大难”“硬骨头”,双铺村痛定思痛,通过县、镇、村“三级会诊”,找准了“问题症结”,找到了“发力方向”,拉开了整顿提升的序幕。“要想改变,首先要让党员从思想上团结起来,切实解决党员队伍在组织、作风、纪律方面存在的问题。”余正张认为,加强党的组织建设,刻不容缓。

随即,村“两委”以党的建设为抓手,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,深入开展“三会一课”、党员活动日、组织生活会,加强党员教育管理,增强党员的法纪意识,为每一位党员干部定岗定职,提升了村“两委”班子的凝聚力和战斗力,激发党员干部干事创业热情。

抓建设:干群绘就乡村新蓝图

初冬时节,走进双铺村大江村民组,宽敞平坦的水泥路面向前延伸,路两旁出新后的民居整洁宜居、优美的农村庭院、清澈的池塘……呈现在我们面前的是一幅水清、村净、景美的绚丽画卷。很难想像数年前的大江村是一个房前屋后乱堆乱放、马路周边杂草丛生,村民卫生意识不强等乱象丛生的一个村庄。

(下转2版)

新时代文明实践在郎溪

扶贫扶志专题宣讲走进新发镇新时代文明实践所

郎溪讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实省委、市委、县委脱贫攻坚工作要求,进一步加强扶贫扶志工作,激发贫困群众自主脱贫致富内生动力。12月19日上午,扶贫扶志专题宣讲走进新发镇新时代文明实践所。

活动中,宣讲组成员分别结合自身经历和单位扶贫工作,用质朴的语言、详实的事例和真挚的情感,生动地讲述了他们在各自领域及脱贫攻坚工作中的亲身经历以及典型做法。这些实实在在的话语,触动了现场每位扶贫工作者。大家纷纷表示,要向先进学习,向典型致敬。



新发镇北山村村主任王菊花表示,此次扶贫扶志专题宣讲让她内心很受触动,决定把学到的好做法和他们的经验带回去,应用到本村实际的扶贫工作中。

此次扶贫扶志专题宣讲不仅宣扬了正确价值取向和政策导向,同时也进一步凝聚共识,振奋精神,以更坚定的决心和更昂扬的斗志,坚决打赢脱贫攻坚战。(方林)

深入学习贯彻十九届四中全会精神 奋力谱写高质量发展郎溪新篇章